
［卓上スタンド］ ［壁取付］

このたびは、TOA卓上スタンド兼壁取付金具をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。

正しくご使用いただくために、必ずこの取扱説明書をお読みになり、末長くご愛用くださいますようお願い申し上

げます。

液晶モニター用
卓上スタンド兼壁取付金具

ST-LC072

取扱説明書



2

目　次

安全上のご注意 ………………………………………………………………………………………………… 3

概　要 …………………………………………………………………………………………………………………… 4

設置上のご注意 ………………………………………………………………………………………………… 4

設置のしかた

構成部品 …………………………………………………………………………………………………………… 4

卓上スタンドとして使用する ………………………………………………………………………… 4

壁取付金具として使用する …………………………………………………………………………… 6

仕　様

卓上スタンド寸法図 ………………………………………………………………………………………… 8

壁取付寸法図 …………………………………………………………………………………………………… 8



3

● ご使用の前に、この欄を必ずお読みになり正しくお使いください。
●ここに示した注意事項は、安全に関する重大な内容を記載していますので、必ず守ってください。
●お読みになったあとは、いつでも見られる所に必ず保管してください。

安全上のご注意

工事は販売店に相談する
工事には、技術と経験が必要ですので、販売店にご相談ください。
適切な工事を行わないと、感電・けがの原因となることがあります。 強　制

設置場所に注意する
塩害や腐食性ガスの発生する場所に設置しないでください。
取り付け部の劣化により落下して、けがの原因となることがあります。 強　制

金属のエッジで手をこすらない
強くこすると、けがの原因となることがあります。

禁　止

定期的な点検をする
販売店に、定期的な点検を依頼してください。
取付金具類の破損や腐食などにより、落下して、けがの原因となることがあり
ます。 強　制

製品の上に乗らない
本機に乗ったり、ぶら下がったりしないでください。
倒れたり、落ちたりしてけがの原因となることがあります。 禁　止

警告 誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負う可能性が想定
される内容を示しています。

注意 誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性が想定される内容
および物的損害のみの発生が想定される内容を示しています。

設置場所の強度を確認する
取付金具類を含む全重量に十分耐えられる強度のある所に取り付けてください。
十分な強度がないと落下して、けがの原因となります。 強　制

ねじや固定機構は確実に締め付ける
取り付け後、ゆるみ、がたつきがあると、落下して、けがの原因となります。

強　制

TOA製7.5型液晶モニター以外は取り付けない
他の機器に使用すると、落下などで、けがの原因となります。

禁　止

卓上や壁以外の取り付けかたをしない
天上面への取り付けなど、指定以外の方法で取り付けると、落下して、けがの
原因となります。 禁　止



ゴム足

ゴム足
1

4

■ 構成部品

以下の部品がそろっていることをお確かめください。

スタンド上金具 ………………………………… 1
スタンド下金具 ………………………………… 1
モニター取付ねじ（M4×8） ………………… 4

組立用ねじ（M3×6） ………………………… 4
チョウボルト（M3×8） ……………………… 2
ゴム足 …………………………………………… 4

7.5型 液晶モニターC-LC072専用の卓上スタンド兼壁取付金具です。
チルト機構を持ち、卓上スタンドとして使用時には後方に最大20°、壁取付金具として使用時には前方に最
大20°の角度調節ができます。

● 液晶モニター本体と本金具は、必ず指定の取付ねじを使って固定させ、がたつきのないことを確認してく
ださい。

● 本金具は屋内専用です。屋外には設置しないでください。

概　要

設置上のご注意

設置のしかた

チョウボルト

組立用ねじ M3×6
（回転軸用）

スタンド上金具

スタンド下金具

2

1 ゴム足をスタンド下金具に取り付ける。

2 スタンド上金具をスタンド下金具に取り付け
る。

組立用ねじM3×6（回転軸用）2本をスタンド上金
具に通して、スタンド下金具前方のねじ穴に止めます。

次に、角度調整用のチョウボルトを2本取り付けま
す。チョウボルトはしっかりと固定してください。

■卓上スタンドとして使用する



5

3 液晶モニターを取り付ける。

液晶モニターの背面にモニター取付ねじ（M4×8）
を4本取り付けます。このとき、ねじは3 mm程度
隙間を空けておきます。
スタンドに本体のねじを引っ掛けて、下にスライド
させます。引っ掛けた4本のねじを締め付け、本体
をしっかりと固定してください。

4 角度を調整する。

チョウボルト2本を緩めて、本体の角度を調整しま
す。スタンドは後方に20°まで角度を調整できます。
見やすい角度に調整して、チョウボルト2本をしっ
かりと締め付けます。
角度調整後、がたつきのないことを確認してください。

液晶モニター

モニター取付ねじ
（M4×8）

3

20°

4

チョウボルト

スタンド固定穴

スタンド固定穴

［卓上に固定する場合］

転倒の恐れがある場合は、卓上スタンド裏面のゴム
足をはがし、スタンド固定穴（φ6：4カ所）を使
用してテーブルなどに固定してください。



6

壁面

2

組立用ねじM3×6
（回転軸用）

1 液晶モニターを取り付ける位置を決める。

P. 8「壁取付寸法図」の表を参考にして、金具を取
り付ける位置を決めてください。

2 スタンド下金具を壁面に取り付ける。

2-1 取付穴は2種類あります。壁面の材質、強度に応じ
て使用するねじを決定してください。

壁面取付用のねじやボルトは付属していません。
別途用意してください。

［呼び径 6 mm～8 mmのねじ、ボルト使用時］

①の取付穴を使用します。（8×12：4カ所）

［呼び径 5 mm～6 mmのねじ、ボルト使用時］

②の取付穴を使用します。（6φ：4カ所）

スタンド下金具を壁面に取り付けた後、必ず水平に
なっていることを確認してください。

2-2 壁面に取り付けたスタンドの上方のねじ穴に、組立
用ねじM3×6（回転軸用）を2本取り付けます。こ
のとき、ねじは3 mm程度隙間を空けておきます。

3 液晶モニターにスタンド上金具を取り付ける。

液晶モニターの背面にモニター取付ねじ（M4×8）
を4本取り付けます。このとき、ねじは3 mm程度
隙間を空けておきます。

スタンドに本体のねじを引っ掛けて、下にスライド
させます。引っ掛けた4本のねじを締め付け、本体
をしっかりと固定してください。

ご注意

ご注意

単位：mm160
① ② 140 10

①
 6
0

10

②
 6
0

40

11
0 1

液晶モニター

モニター取付ねじ
（M4×8）

3

■ 壁取付金具として使用する



7

4 液晶モニターを壁面に取り付ける。

4-1 組立用ねじM3×6（回転軸用）2本をスタンド下金
具に取り付け、スタンド上金具のフックを引っ掛け
て下にスライドさせます。

4-2 組立用ねじM3× 6（角度調整用）2本を取り付け
ます。

5 角度を調整する。

5-1 組立用ねじM3×6（角度調整用）2本を緩めて、本
体の角度を調整します。
前方に20°まで角度を調整できます。

5-2 見やすい角度に調整し、4本のねじ（角度調整用と
回転軸用）をしっかりと締め付けます。
角度調整後、がたつきのないことを確認してください。

設置場所によっては、落下防止の処置をしてください。

6 取り付け確認を行う。

● ねじ類はしっかりと固定されていることを確認して
ください。

●ケーブル類がねじれたり、挟まったりしていないこ
とを確認してください。

●液晶モニターは水平に取り付けられていることを確
認してください。

ご注意

組立用ねじ M3×6
（角度調整用）

4

組立用ねじ M3×6
（回転軸用）

壁面

20° 5

組立用ねじ M3×6
（角度調整用）

組立用ねじ 
M3×6

（回転軸用）



使用モニター品番 角度α（°） A

C-LC072

B

0

20

110

140.9

192.4

197.6

A：最大奥行寸法
B：最大高さ寸法

単位：mm

使用モニター品番 角度β（°）C D E F

C：壁取付金具から画面中心までの寸法
D：壁面からの最大寸法
E：壁取付金具からの最上部寸法
F：壁取付金具からの最下部寸法

単位：mm

C-LC072
0

20

88.8

119

136.6

109
49.6

68.2

62.4

B

A

α
C-LC072
（別売品）

C

画面中心線

C-LC072
（別売品）

壁面

天面等
F

E

100 mm以上

β

D

C-LC072
（別売品）

133-22-282-70

仕　様

■卓上スタンド寸法図

■壁取付寸法図

※本機の仕様および外観は、改良のため予告なく変更することがあります。

フリーダイヤル 0120 -108 -117
ナビダイヤル 0570-064-475（有料）
FAX 0570-017-108（有料）
※ PHS、IP電話からはつながりません。

TOA お客様相談センター
商品の内容・組み合わせ・取り扱い方法や
修理に関するご相談にお応えします。
受付時間 9：00 ～ 17：00（土日、祝日除く）

商品の価格・在庫・修理などのお問
い合わせ、およびカタログのご請求
については、取り扱い店または最寄
りの営業所へお申し付けください。

TOAホームページ http://www.toa.co.jp/

許 容 荷 重 1.5 kg以下
角 度 調 節 卓上スタンド時：垂直方向0°～+20°、壁取付時：垂直方向0°～-20°
使 用 場 所 屋内
仕 上 圧延鋼板、黒（マンセル N1.0近似色）、3分艶
寸 法 卓上スタンド時 ：160（W）×176.3（H）×110（D）mm（設置角度０°のとき）

壁取付時 ：160（W）×144（H）×51.5（D）mm（設置角度０°のとき）
質 量 400 g
適 合 機 種 7.5型 液晶モニター：C-LC072


